

Встреча со швейцарскими дипломатами



В ИСМИ состоялась встреча со Специальным посланником МИД Швейцарии по водным вопросам Г.Бонвином и Временным Поверенным в делах посольства Швейцарии Д.Петтер. В ходе переговоров были обсуждены вопросы развития регионального сотрудничества в сфере использования водных ресурсов, привлечения водосберегающих технологий в страны Центральной Азии.



На встрече Г.Бонвин подчеркнул, что Швейцария имеет многолетний опыт в области трансграничного водного сотрудничества и готова к продолжению активного содействия и поддержки усилий стран Центральной Азии в данном направлении. В этих целях швейцарская сторона инициировала программу, призванную способствовать трансграничному взаимодействию в водной сфере в регионе.

Также затронуты вопросы совершенствования управления водными ресурсами и выработки нового общего видения водной безопасности в Центральной Азии. В этом плане швейцарской стороной предложено проведение ряда мероприятий по обмену опытом в странах региона при поддержке Швейцарии, Всемирного банка и ЕС.



В завершении встречи стороны выразили намерение продолжить двустороннее и многостороннее сотрудничество в сфере управления трансграничными водными ресурсами в Центральной Азии.